Fagyra fagy cikk

1. Milyen allatot lattal a képeken a cikkben?

2. Az alabbi allitdsok mell¢é ird oda, hogy Igaz (I) vagy Hamis (H)!
a. Az Eszaki-sark teriilete télen kb. az Egyesiilt Allamok méretére novekszik.
b. A Déli-sark melegebb, mint az Eszaki-sarkvidék.

c. A jegesmedvék €s a pingvinek ugyanazon a féltekén élnek.

o

Az Antarktisz az egyetlen foldrész, amelyik egyetlen orszag fennhat6saga ala sem tartozik.

3. Kosd 6ssze a megfeleldket!

sarki fény balna

rak képes 20 percig is viz alatt maradni
4 milli6 krillt eszik Antarktisz

pingvin krill

lakatlan z0ld, kék, piros szintiek

Arktisz atlagosan — 38° C-os hideg

4. Egészitsd ki a megfeleld szoval a kovetkez6 mondatokat!

a. Az Eszaki-sarkkorhoz orszag szarazfoldi teriilete tartozik.

b. A Déli-sark 6cednnal dvezett kontinens, amit atlagosan méteres 0sszefiiggd jégtakaro
borit.

c. A pingvinek méter mélyre is le tudnak bukni.

d. Az Antarktiszon fél év vildgossagot sotétség kovet.

5. Milyen allatokat abrazolnak a képek? (az allatokra hivatkozott a cikk)




6. Talald meg a cikkben is szerepld 15 sz6t! ird az abra mellé!
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7. Fejtsd meg a rejtvényt!

Az Arktiszi jégmezok lakoja

Az Eszaki —sark masik neve

Ilyen madar a sarki csér

Ez az 4llat soha nem talalkozik az els6 megfejtéssel
Apro rakok

Ez az 4llat birja a legjobban a jeges vizet

A sarki fényt ennek az eldjelének tekintették

Az Antarktisz

8. Rajzold le, hogyan néz ki az 1. kérdésben valaszként megadott allatot!



